XXOAIKO ETOX : 2011-12 TAEH : A’

EZETAZEIEX MEPIOAOY MAIOY-IOYNIOY KYKAOX : TEXNOAOI'TKOX
HMEPOMHNIA: 23 / 05/ 2012 MAOHMA : AATEBPA
EKII/KOI :
OVOUNVOUO MOB. ...

OEMATA I'PAIITON EEETAYEQN
Oépa 1°
A. Na ypayete Tov oplopod g amOALTNG TIUNG. (MON 5)
B. No GOUTANPOCETE TIC TOPAKATO 10OTNTEC:
5= 2= 0= ‘_3‘ o = (MON 265-10)

I'. No yapoktnpicete TI¢ TOpaKIT®O TPOTAGELS Le ZmoTo (X) | AdBog (A):
@) (a+p) =a’+p?
B) (a+B)(a—PB)=a’+p

) Av 11 Stakpivovoa A<O, 1 eéicwon ax’ +Bx+y =0 éxet 500 Aoelg

1
8) To medio opiopod g cvvapmong f(x)= 7 etvor o R—{1}
X [—

€) Orevbeleg y =3x ka1 y=Ax—1 givor topdAiniegav A =3 (MON 2x5=10)
Oépa 2°
A) No Moete v e&lowon: 3(x—4)+8=4-x. (MON 15)
B) Na Aboete v avicoon 4x —2 <10 kot va TopacTioETE TIg ADGELG TS 6TOV Aova TV

TPAYUATIKOV aplOudv (MON 10)
Oépa 3°
Aiveton 1 cuvdptnon f(x) =2x+1.
A) Too givar to Tedio opiGHod TG GVVAPTNONG; (MON 4)
B) Na vrohoyioete ta f(0)=......, f(I)=...... . f(2)= e (MON 9)
I") No kévete T ypagikn napdotaot g cvvaptnong f(x)=2x+1 . (MON 12)
Oépa 4°
A) Na Moete Ty eéiomon x* —5x+6=0. (MON 15)
B) Na Moete v avicoon x° —5x+6<0 (MON 10)

No omavtiiosts oc ola to. Osuozo

Koln Emitoyia

O AIEYOYNTHX Ol EIXHI'HTEX




